INSIDE CHURCHES

ERRATA

Page numbers refer to the revised edition published 2001

vi	5th paragraph line 4: laity not <i>laiety</i>
11	Credence description: sacramental not sacra-mental
20	1st paragraph line 3: representations not respresentations
24	Sacred Monogram IHC or IHS: IHCYC not IHOCYC
30	2nd paragraph line 5: Tacitus not <i>Tactics</i>
45	Medieval archbishop: Buskins not <i>Buckskins</i> (buskins are stockings extended to
	cover the feet)
55	9th frieze: Gouging not Goughing
56	1st frieze: (pl. paterae) not (pl. patrae)
85	3rd row centre: elliptical not eliptical
107	14th century key: after 'parallel' add piercings
108	2nd title: NAILS not NAIL
115	4th paragraph line 3: cabochons not cabuchons
132	Votive stand: prickets not <i>pickets</i>
134	corona lucis 2nd paragraph line 5 delete 'an' (the joins hidden by applied)
144	Doublure: lining of silk etc replacing pastedowns (delete current description)
174	3rd line down: Wainscoting not Wainscoating
185	1st paragraph line 3: galloon not <i>gallon</i>
196	3rd line from bottom: treads not <i>threads</i>
234	light 15 2nd line: mantle not mantel
245	Aumbry veils: 159 not <i>158</i>
246	Brasses, monumental: 219 not 100
248	Loin cloth not Lion cloth
249	Pilasters: delete 148
250	Three-dimensional not Three-diamensional
251	Wainscoting not Wainscoating